

16511

VIDEO	PROJ.	AUDIO	0375	TÉC-SOM
-------	-------	-------	------	---------

-1-
I

PROGRAMA
19-10-74

TAP B ...

...

... Paraguai vai construir Centro de Investigações nucleares.

PROJ: slide ...

... bomba explode e mata soldados na Argentina.

... Início das discussões cria um novo e importante Conselho.

PROJ: slide BOMBA ...

... presidente mexicano inaugura estatua gigante

... mais água para a capital.

PROJ: slide ...

... houve queda na safra de trigo do Rio Grande do Sul.

... estas e outras notícias fazem a última edição de hoje de PROGRAMA.

PROGRAMA = ...

EC 1974 10 19

VIDEO	PROJ.	19-10-74	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FILMEIRA CAMERA=MAF A(1)</p> <p>PROJ: slide DANILLO PECCI</p>		<p>FILMEIRA</p> <p>... o Paraguai construirá um Centro Especial de Investigações Nucleares com a colaboração técnica do Brasil. A informação foi divulgada hoje em Assunção, pelo presidente da Comissão de Energia Atômica, professor José Danilo Pecci.</p> <p>... todas as pesquisas atômicas paraguaias serão para fins pacíficos, principalmente para os campos da agricultura, medicina, física e química.</p>		<p>2</p>
<p>FILMEIRA</p> <p>PROJ: slide FORD</p> <p>FC 1974 10 19 2</p>		<p>FILMEIRA</p> <p>... dois importantes encontros estão previstos pela Casa Branca:</p> <p>... assessores disseram que o presidente Gerald Ford terá reunião com o presidente mexicano segunda-feira e com o líder comunista, Leonid Brejnev, no dia 24 de novembro.</p>		

VIDEO	PROJ.	19-10-74	AUDIO	0372	TÉC-SOM
-------	-------	----------	-------	------	---------

FERRIRA
CAMERA-MAPA(2)

PROJ: slide PAPA.

FERRIRA

PROJ: slide URSS

FERRIRA

... o Sinodo dos Bispos elegeu o bispo norte-americano, Joseph Bernardin, para presidir um novo Conselho permanente da Igreja, composto de quinze membros, que poderá, entre outras funções, eleger o proximo PAPA. Do Conselho ~~tambem~~ ^{não} participa nenhum cardeal, somente BISPOS.

FERRIRA

... as doenças cardio-vasculares são as que mais matam os seres humanos. Em seguida vem o cancer. Ambas as informações foram divulgadas hoje em Paris, durante Congresso médico que se realiza na capital francesa.

... enquanto isso, na Rússia, um medico soviético afirmou que num futuro bem proximo será possível crescer as mãos, pés e dedos humanos que tenham sofrido lesões ou problemas de crescimento.

-3-

31

FG 1974 10 19 3

VIDEO	PROJ.	19-10-74	AUDIO	TEC-SOM
<p>PEREIRA</p> <p>CAMERA=MAPA(3)</p> <p>PROJEÇÃO DE FILME POSITIVO</p> <p>(15)</p>		<p>PEREIRA</p> <p>... dois policiais argentinos morreram hoje à tarde ao explodir uma bomba que tentavam desarmar. A bomba foi colocada por desconhecidos numa agência de vendas de automóveis, localizada no bairro de BARRACAS, no Sul de Buenos Aires.</p> <p>... os principais líderes do Partido Africano para Independência da Guiné-Bissau e Cabo Verde, entraram hoje triunfalmente na cidade de Bissau, catorze anos depois que iniciaram seus movimentos guerrilheiros para libertação do país do domínio colonial português. Há quatro dias, o último soldado de Portugal deixou a Guiné-Bissau.</p>	<p>0375</p>	<p>4</p> <p>4</p>

1974 10 19

4

VIDEO	PROJ.	19-10-74	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FERRERIA</p> <p>PROJEÇÃO-FILME POSITIVO</p>	<p>(10)</p>	<p>FERRERIA</p> <p>... um tribunal de Seul condenou hoje à morte o coreano MOON BE-WANG, de 23 anos, que ha dois meses, num atentado matou com um tiro a esposa do presidente PARK CHUNG HEK.</p> <p>... o presidente Juan Maria Bordaberry inaugurou hoje a maior estatua equestre do mundo. O monumento é em homenagem ao heroi nacional, JOSE ARTIGAS, medindo 18 metros de altura e pesando cento e vinte toneladas. Levou 14 anos para ser construida.</p>	<p>0324</p>	<p>-5</p>

10 1974 10 19 5

VIDEO	PROJ.	19-10-74	AUDIO	0330	TEC-SOM
-------	-------	----------	-------	------	---------

FERRIRA

CAMERA=MAPA(4)

PROJEÇÃO=FI 1E
POSITIVO

FERRIRA

(10)

FERRIRA

... a decima terceira partida das semi-finais do mundial de xadrez entre os russos Anatoly Karpov e Viktor Korchnoi, suspensa quinta-feira ultima, acabou empatada por decisão dos dois jogadores.

... a União Soviética lançou hoje ao espaço um novo satellite artificial da Terra, o COSMOS-689. Informação da agencia TASS diz que o Cosmos transporta aparelhos científicos e tudo funciona bem a bordo.

FERRIRA

... São Paulo vai ganhar nova rede de agua.

Passa o nosso proximo assunto dentro de 30 segundos

COMERCIAL = = COMERCIAL

-6-

VIDEO	PROJ.	19-10-74	AUDIO	0331	TÉC-SOM
<p>FERRSIRA</p> <p>PROJEÇÃO - FILME NEGATIVO</p> <p>90 1974 1019</p>	<p>(1.2)</p> <p>7</p>	<p>FERRSIRA</p> <p>... amanhã, o governador Laudo Natel acionará a chave que passará a fornecer água a mais cento e setenta e três quilômetros de redes de água implantadas pela SABESP no bairro de Americanaópolis, beneficiando população de mais de cem mil pessoas.</p> <p>... um espetáculo completo do Circo de Moscou, com seus acrobatas, palhaços, bailarinas, cães e ursos amestrados, foi a homenagem da prefeitura de São Paulo às crianças da cidade, comemorando o encerramento da SEMANA DA CRIANÇA, no Ginásio do Ibirapuera. Pertão de cinco mil pessoas estiveram assistindo ao espetáculo, aberto pelo prefeito Miguel Colassuono.</p>		<p>7</p>	

VIDEO	PROJ.	19-10-74	AUDIO	0382	TÉC-SOM
-------	-------	----------	-------	------	---------

FERRIRA

FERRIRA

... e amanhã, estará terminando o Décimo quarto Salão da Criança, no Anhembi, patrocinado pelo ministério da Educação e a Federação das Industrias do Estado de São Paulo.

... o salão teve ótima frequencia desde a sua instalação, apesar das recomendações medicas para se evitar aglomerações.

Destaque para a MINI-CIDADE onde existe uma profaitara, escola com professores e alunos, posto de saúde, correio, casas mobiliadas, cinema e tudo o mais existente em uma verdadeira cidade. É um bom programa dominical para o paulistano.

(15)

● SEÇÃO-FILMES
NEGATIVO

FO 1974 10 19 8

VIDEO	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FERRERIA</p> <p>PROJEÇÃO = FILME NEGATIVO</p> <p>(13)</p>		<p>19-10-74</p> <p>FERRERIA</p> <p>... trinta ruas do bairro do Brás tiveram modificadas suas vias de direção na manhã de hoje, pelo Departamento de Operações do Sistema Viário.</p> <p>... como sempre acontece com esse tipo de modificação, assim os motoristas tiveram muitos problemas para assimilar as alterações. E tudo indica que a confusão será maior na segunda-feira com a intensificação do tráfego. Com o correr dos dias os técnicos do DUV esperam acertar o novo esquema de circulação no Brás.</p>	<p>0323</p> <p>-0-</p>
<p>FERRERIA</p> <p>PROJEÇÃO = FILME NEGATIVO</p> <p>(15)</p> <p>247, 3474 10 4 9</p>		<p>FERRERIA</p> <p>... somente no próximo dia 26 entrará em vigor o aumento concedido para os ônibus da Superop.</p> <p>... a portaria que concede majoração para setenta e cinco centavos será assinada pelo prefeito Miguel Colassano segunda-feira. Esse é o terceiro aumento de tarifa este ano. O primeiro foi o 10 de fevereiro, de 55 para 60 centavos e, o segundo, o 19 de maio, para 70 centavos.</p>	

VIDEO	PROJ.	19-10-74	AUDIO	TÉC-SOM
<p>FERRIRA</p> <p>PROJEÇÃO=>FILME NEGATIVO</p>	<p>(13)</p>	<p>FERRIRA</p> <p>... mais um jogo e mais um empate do Juventus na tarde de hoje. O "moleque travesso", jogando na Javeri, foi vítima de seus próprios sistemas: A RETRANCA.</p> <p>... O time da Mooca alinhou este time: Bernardino, Chiquinho, Carlos, Guassi e Deodoro; Maurinho e Brides; Luiz Antonio, Adnan, Vanderley e Ziza. O America de Rio preto jogou com João Marcos; Nelson, Dobreu, Jair e Cleto; Didi e Tupã; Zusa, Dante, Iauca e Paraná. Romualdo Arpi Filho foi o juiz de uma tranquila partida.</p>		
<p>FERRIRA</p> <p>PROJEÇÃO=FILME NEGATIVO</p> <p>FC 1974 10 19</p>	<p>(12)</p> <p>40</p>	<p>FERRIRA</p> <p>... o cancelamento dos Jogos Panamericanos, previstos para abril e maio do próximo ano, beneficiará diretamente os alunos... de pós-graduação da USP. Desalojados do Conjunto Residencial para que seus edifícios fossem reformados para receber os atletas, eles só voltariam para lá quando os jogos terminassem. Agora, com o término das obras, eles poderão voltar no início de 75.</p>		

VIDEO	PROJ.	19-10-74	AUDIO	0375 TÉC-SOM
<p>F. FERREIRA</p> <p>FERREIRA=MAF A</p>		<p>FERREIRA</p> <p>... índice de poluição insatisfatório nos bairros de Campos Eliseos e Iatuaipê no dia de hoje. Estas foram as marcas anotadas pela SUBAM.</p> <p>... Cerqueira Cesar - 11</p> <p>... Iatuaipê - 16 ponto 4</p> <p>... Campos Eliseos - 15 ponto 2</p> <p>... Moema - 7 ponto 4</p> <p>... Aclimação, 7 ponto 3.</p> <p>---</p> <p>... a perda de duzentas e setenta mil toneladas de trigo da safra gaúcha devido a estiagem, elimina a possibilidade de ser atingida a previsão de um milhão e oitocentas mil toneladas. A FECOTRIGO anunciou que o país não chegará à auto-suficiência do produto nos próximos três anos, porque a triticultura não depende de uma política específica para o setor, mas de medidas e providências também em outras áreas.</p> <p>... CAIXA ECONOMICA DO ESTADO DE SAO PAULO, O DINHEIRO DO POVO EM BENEFICIO DO PROPRIO POVO. Fiquem no quatro para ver agora_____.</p> <p>BOA NOITE.</p>		<p>4</p>

FC 1974 1019

11

16344

R.F. - 19.10.74

0386

14-1

ESTREIRA

Estreira

(edição)

Uma nova invenção para não gastar gasolina, a exposição aeroespacial e uma doação muito curiosa são alguns destaques no noticiário nacional da edição de hoje de FACIONADA

(direção)

A volta triunfante de Maria Ester Bueno e ~~as~~ as relações entre Portugal e os Estados Unidos são as informações mais importantes da editoria internacional.

(ferreira)

Chega a quase 16 milhões de cruzeiros ~~xx~~ o prêmio líquido da Loteria Esportiva desta semana.

Informou-se hoje em Brasília que o governo federal está estudando, entre outras ~~providências~~ providências, a introdução do horário de verão como mais uma fórmula para reduzir o consumo de combustível.

(T) Enquanto isso, em Brasília mesmo, um mecânico modificou um carro de fabricação nacional para funcionar com energia elétrica. A encontrou uma solução muito original para recarregar o carro. O único problema dele é o mesmo de todos os outros inventores: a falta de apoio financeiro.

COLOCA VT=BSB

VT DE BRASILIA COM NARRAÇÃO

(Gilberto....)

deixa: a qualquer pessoa que se interesse

FERRIRA -----

Missão ~~com~~ empresarial chefiada pelo ministro da Indústria e Comércio do Canada chega amanhã a Brasília. A missão vai manter contatos com autoridades e empresários em vários Estados, visando a ~~inter~~ incrementar as relações comerciais entre os dois países.

SOMORA
SAI DO
V-TAPE

FILME NEGATIVO

(T) Na comemoração da Semana da Asa, ~~foi montada~~ foi montada

uma exposição aeroespacial ~~em~~ em São José dos Campos, no interior de São Paulo. A exposição, que é do Centro Técnico Aeroespacial, apresenta como atrações principais os aviões "Uirapuru", "Xavante" e "Ipanema" e os foguetes Sonda um e dois. A mos-

tra incluí ainda uma grande variedade de peças e equipamentos fabricados especialmente para a indústria aeronáutica brasileira. Além da exposição, o programa da Semana da Asa naquele centro inclui ainda uma série de exibições de voos com aviões militares e civis, inclusive com apresentações de planadores. Paralelamente desenvolvem-se as festividades cívicas e as homenagens postumais aos que prestaram relevantes serviços à aviação brasileira.

IRIS
(iris)

IRIS

Nos próximos dias, o açúcar refinado deverá sofrer novo aumento para o consumidor, passando a custar 2 cruzeiros por quilo. Nas vendas por atacado, das usinas para os comerciantes, o aumento será de 30 por cento.

(T) Dinheiro não é problema para o Sr. Merilo, que vive cercado de luxo e conforto em Nova York. Agora, Roque, que já está com 86 anos de idade, começou a sentir saudades do Brasil e principalmente de Campinas, cidade do interior paulista onde ele nasceu. E para preparar sua volta à cidade natal, ele já mandou até um belo presente: deu para a prefeitura daquela cidade 2 milhões de cruzeiros em ações do Banco do Brasil. Mas impôs uma condição: o dinheiro deverá ser aplicado na construção de uma escola de música e uma biblioteca.

COMERCIAL

COMERCIAL

Câmaras Fausto

Slide : Fausto

Fausto

Dois soldados da polícia militar chilena morreram num tiroteio travado com guerrilheiros esquerdistas, em uma pequena cidade situada a 400 quilômetros a sudeste de Santiago. O incidente, divulgado hoje pelas autoridades, ocorreu ontem de madrugada. Uma mulher que fazia parte do bando também morreu. Forças militares e policiais, auxiliadas por helicópteros, estão procurando os guerrilheiros que se supõe sejam liderados pelo militante do proscrito Partido Socialista Chileno, Rogelio Hernández; mas tem-se como provável que elas já conseguiram cruzar a fronteira, refugiando-se na Argentina. (t) Também em Buenos Aires dois policiais morreram: uma bomba que eles tentavam desativar explodiu-lhes no rosto, em uma exposição de automóveis.

Slide Chile.....

((mantém))

FILME POSITIVO...

COLORIDO

Redação cores

(t) Na Itália, o líder democrata-cristão Amintore Fanfani manteve, hoje, entendimentos com o líder do Partido Socialista, Francesco De Martino, visando à formação de um novo gabinete governamental -- o trigésimo-sétimo dos últimos 31 anos.

((SEQUE FILME E TEXTO NA LAUDA SEQUINTE))

SOM DO

FILME

EM BG

0389

INTERNACIONAL (2)

CONT. FILMS POS... **Fausto (cont.)**

Após a reunião, Fanfani informou que os socialistas concordam em participar do futuro governo, desde que este se comprometa a congelar os preços dos gêneros básicos; combater a sonegação de impostos e a saída ilegal de capitais; dar direito de voto aos jovens de 18 anos; estabelecer legalmente a igualdade de direitos da mulher casada; e reformar o sistema penitenciário. Observadores políticos acham que tais condições não serão aceitas nem pelo próprio partido de Fanfani, nem pelos sociais-democratas, que provocaram a queda do gabinete anterior, numa divergência com os socialistas.

Câmara: Iris

Iris

No início desta semana, o tênis mundial assistiu ao retorno triunfante de Maria Esther Bueno. Depois de cinco anos...

FILME POSITIVO.....

.....de ausência das quadras internacionais, a tenista brasileira venceu o torneio feminino de simples do Campeonato Aberto do Japão, derrotando Katia Ebbinghaus, da Alemanha Ocidental, na partida final, por três-seis, seis-quatro e seis-três. A última grande vitória de Maria Es-
((SEGUIR TEXTO E FILME NA LAUDA ANTERIOR))

SOM DO
FILME
EM BG

COLORIDO

0390

CONT. FILME POS...

Irig (cont.)

ther Bueno havia sido em março de 1969, num torneio disputado aqui na América do Sul. Mas sua carreira inclui outros títulos importantíssimos, como o de campeão de Wimbledon, por exemplo, que é considerado o maior certame de tênis do mundo.

(((SEGRE SOM DO FILME ATÉ O FIM DA PARTIDA: ESTHER CUMPRIMENTA O JUIZ DA PARTIDA))))

Câmaras Fausto

Enredo

A imprensa de Lisboa dá, hoje, amplo destaque ao desaje que Portugal e os Estados Unidos manifestaram ontem, por ocasião do encontro entre os presidentes Costa Gomes e Gerald Ford, em Washington, ao sentido de intensificarem a cooperação mútua. Todos os jornais publicam o comunicado conjunto luso-americano emitido após o encontro presidencial...

Radiofoto 1.....

(((mantém)))

FILME POSITIVO.....

COLORIDO

.....e complementam a matéria com declarações quanto chanceler Mário Soares que assistiu à reunião dos presidentes, juntamente com seu colega Henry Kissinger. A renovação do arrendamento da base militar que os Estados Unidos têm nos Açores
(((SEGRE FILME E TEXTO NA LAUDA SEQUINTE))))

0391

INTERNACIONAL (4)

CONT. FILME POS...

Fausto (cont.)

res, segundo disse o ministro português, será
trabalhada em conversações diplomáticas, devendo a
questão ser situada, segundo os propósitos do go-
verno português, no âmbito do programa de desen-
volvimento económico do país. O chanceler Soares
declarou, por outro lado, que Portugal não fará
nenhuma alteração em sua política, em troca de
ajuda económica que venha a receber eventualmente
dos Estados Unidos.

Câmaras: fris

Frís

O povo suíço foi hoje às urnas para
dizer, por meio de um plebiscito, se o governo
deve mandar sair do país 500 mil trabalhadores
estrangeiros. O plebiscito foi proposto por uma
entidade chamada "Ação Nacional Contra a Super-
Estrangeirização do Lar e da Pátria", que acha
que ~~o país~~ já tem gente demais ~~na Suíça~~
na Suíça. O governo, porém, é contra e pediu ao
povo que ~~disse~~ ^{dissesse} "não" à expulsão, argumentando que
a mão-de-obra estrangeira é vital para o funciona-
mento da indústria nacional.

===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====

FACTORAMA

19/OUTUBRO/74

0392

LOC. 1

(L.1)

FERRERIA

CAMERA EM FERRERIA(V)

Os seiscentos alunos da faculdade de medicina de Bregança Paulista continuam reunidos em Assembleia Geral. Eles alegam falta de condições hospitalares, um órgão representativo absoluto e questões financeiras elevadas. O curso é o mais caro do país. Isso, no entanto, não é um dado suficiente para que a direção da escola, até agora omissa,

~~apresente condições de ensino adequadas. Os alunos, por tudo isso, pedem providências urgentes às autoridades.~~

FERRERIA

CAMERA EM FERRERIA(V)

A pouco dias do congresso nacional de acidentes de trabalho, as pessoas continuam morrendo em acidentes de trabalho.

PROJEÇÃO:

FILME

FERRERIA (OFF)

NEGATIVO

Hoje à tarde, uma escora de uma construção na rua do Medeiros quebrou-se, fazendo desmoronar uma laje sobre vários operários. ~~Quatro morreram~~ Morreu Ezídio Bettio, um homem que deixou de pescar, como fazia em todos os sábados, para ganhar um dinheiro extra.

FC 1479 10 19 18

(L.2)

0393

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

'Joma peixe. Bom pro corpo, bom pra cuca". Com este slogan, o ministro Allysson Paulinelli, da Agricultura, lançou ontem à noite aqui em

PROJEÇÃO: FIM

IRIS (OFF)

NEGATIVOS MUDO

São Paulo a "campanha para incremento do consumo do peacado". O objetivo principal de tal campanha, naturalmente, é fazer com que cada brasileiro come ~~quatro~~^{seis} quilos de peixe, anualmente, contra os quatro atuais, através de cartazes, filmes e slogans que vão começar a aparecer por aí. Só que tem um problema: não vai adiantar nada, se o peacado continuar a vinte e cinco cruzeiros, o camarão rosa a sessenta e a pescadinha a doze, por exemplo. Assim, a melhor campanha para o incentivo ao consumo seria mesmo a redução do preço.

0394
(L.S)

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

Cerca de cem agricultores vão se reunir emenhã
Le estrada de Rio ~~Suzano~~ Acima, perto de São Ber-
nardo do Campo, para discutir a situação de suas
terras. Eles estão se defendendo de duas imobiliá-
rias de Santo André, que tentam expulsá-los de
suas terras situadas em Itaquaquetuba. Vários
desses agricultores já foram agredidos por jagun-
ços contratados pelas imobiliárias.

IRIS ~~IRIS~~

CAMERA EM IRIS (V)

Em Suzano, as coisas não estão tão feias assim.
Pelo contrário. Hoje, a cidade parou para

● JEZO: FILME

IRIS (OFF)

NEGATIVO MUDO

ineugurar duas de suas mais importantes promo-
ções, ao mesmo tempo: a setima bienal e a seti-
ma festa das flores, ambas no ginásio municipal
de esportes. A festa das flores, ~~que acontece~~
~~anualmente~~ como acontece todos os anos nesta e-
poca, reúne centenas de expositores, ~~que~~
~~expondo~~ expondo orquideas, fo-
lhagens e rosas, algumas das quais cultivadas espe-
cialmente em Suzano.

FC 1974 1019 20

0395
(L.4)

FERRERIA

MEM. Em FERRERIA (V)

MOD. VT (GOL RIVELINO)

SOM EM BG

O Corinthians foi ao parque Antartica esta tarde com a obrigação de vencer o São Bento. Afinal, depois do "caso" Botafogo e de derrota frente ~~ao~~ ^{Juventis} ~~ao~~ ~~São Bento~~, era o minimo que ele poderia fazer. E não deu outra coisa, apesar das dificuldades e até de um gol anulado de Peri, por impedimento, aos dezesseis minutos do primeiro tempo. O gol foi marcado por Rivelino, aos quarenta e três minutos.....

~~REVISÃO:~~

SOBRE SOM De Narrat. - SOBRE SOM De Narrat.

Atenção direção de TV: CORTA DEPOIS DAS COMEMORAÇÕES DO GOL DE RIVELINO. ~~REVISÃO~~

0396

(L.5)

IRIS

CAMERA EM IRIS (V)

(t) Dentro de instantes. e previsão do tempo.

COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL

~~XXXX~~

FEBREIRO

CAMERA EM FEBREIRO (V)

MAPA

São Paulo terá tempo bom. com nebulosidade. A temperatura entrará em ligeira elevação. A máxima de hoje foi de 20 graus e a mínima de 15.

BOA NOITE